



Peste 60 de cazuri noi de COVID-19 raportate în județ

De marți până miercuri la nivelul județului Covasna au fost raportate 63 de cazuri noi de COVID-19 și au fost efectuate 589 de teste. O persoană care nu a respectat măsura carantinării la domiciliu a fost amendată cu 2.000 de lei, a informat Prefectura

Covasna. De la ultima raportare, 14 pacienți s-au vindecat și nu s-au înregistrat decese. Incidența la nivelul județului este de 1,75/1.000.

PAGINA 3

Când ar urma să înceapă activitatea la centrul de evaluare COVID de la Spitalul Județean

Managerul SJU spune că aici ar trebui să ajungă pacienții monitorizați de medicul de familie



Dacă ultimele detalii cu DSP, CAS și medicii de familie vor fi puse la punct în următoarele zile, ținta Spitalului Județean de Urgență (SJU) din

Sfântu Gheorghe este ca luni, 24 ianuarie, să dea drumul activității la centrul de evaluare COVID deschis în incintă. **PAGINA 5**

Elevii care merg la școală pe jos, răsplătiți cu premii personalizate

Peste 120 de copii iau zilnic parte la program



Copiii care au dovedit consecvență în participarea la programul de mers pe jos la școală, Pedibus, au fost răsplătiți mier-

curi, cu diferite premii personalizate, în funcție de punctele acumulate pe parcurs.

PAGINA 4

Reacția CCI Covasna în cazul „Je suis Ciucă”



Președintele Camerei de Comerț și Industrie (CCI) Covasna, Edler András-György susține că discuția din spațiul public cu privire la presupusul plagiat al prim-

ministrului Nicolae Ciucă nu aduce nici un beneficiu nimănui, ba chiar dăunează, prin posibilitatea declanșării unei crize politice. **PAGINA 4**

SPORT

• Sepsi OSK, victorie la scor în amicalul cu Șelimbăr

Sepsi OSK a disputat o nouă partidă amicală la Sfântu Gheorghe, în care a trecut cu scorul de 4-0 de CS Comunal Șelimbăr, echipă aflată pe poziția a noua în Liga 2.

• Sepsi OSK a mai perfectat un transfer

Un nou fundaș s-a alăturat echipei antrenate de Cristiano Bergodi la Sfântu Gheorghe, arată un anunț oficial al Sepsi OSK. Este vorba despre Mihai Alexandru Bălașa. **PAGINA 2**

